



“我是残疾人,所以知道残疾人求职、工作甚至生活有多么不容易”

创业明星徐胜妹的心愿:帮扶残疾人



20多年前,她患小儿麻痹导致下肢畸形,父亲背着她读完初中;20多年来,她自强不息,学会坐着织毛衣,赚钱养家;1998年,她转型搞起了五金加工,取名“自强”,如今实现年产值百万。她就是无锡市新吴区梅村街道泰伯三社区的“创业明星”、自强五金加工场负责人——徐胜妹。

最近,徐胜妹通过父亲找到了街道和社区工作人员,提出要捐两万元钱用于残疾人帮扶事业。“我自己是残疾人,所以我知道残疾人求职、工作甚至生活有多么不容易。在家人和社会的帮助下,家里条件也慢慢好了,我希望自己能贡献自己的力量,帮助更多的残疾人。这也是我一直的心愿!”

陈敏

患小儿麻痹 工作处处受阻

1963年,徐胜妹出生8个月时,不幸患上了小儿麻痹症。当时,她的父亲背着她四处求医,吃中药、针灸、按摩穴位、打麝香针,能尝试的治疗方法都试过了,但仍没有效果。小时候上学时,因为下肢畸形而饱受外界异样眼光,徐胜妹都咬牙忍了下来,她成绩一直很优秀。直到高中,由于学校不收残疾学生,她开始找工作。

1990年,初中毕业后,徐胜妹进入当地一家电线厂,全家人都很高兴,父亲花了1200元特意给她买了辆残疾人专用电动车,徐胜妹也很珍惜这份工作,她非常勤奋,为了多做点活不落后于人,早上她特地少吃点、吃干点,尽量不在工作时间内上厕所,节约时间赶工作。但因种种原因,第一年春节后,厂方没通知她回去上班,这事让她深感挫败。



徐胜妹在工作中 新吴区文明办供图

两次创业,如今工厂很红火

一个年纪轻轻的人,没有工作怎么办?好强的徐胜妹一度情绪很低落,父母对此看在眼里,急在心上。经过家人的安慰和鼓励,徐胜妹也客观评估了自身情况,她做了一个决定:“既然找不到工作,我就自己创业,养活自己吧!”

1995年,徐胜妹拿着东拼西凑的6500元,买了一台进口横机,开始编织毛衣。当时,编织毛衣都是站着干活,但徐胜妹腿脚不方便,于是她一次又一次尝试,借助双手的力量,慢慢学会并掌握了坐着编织毛衣。当段时间她天天都忙到12点后才休息,经过一段时间打拼,她的毛衣编织生意在梅村开始小有名气。

“她虽然不能走路,但脑子很好,人好,做事也用心、认真。”徐胜妹的父亲告诉现代快报记者,徐胜妹会因人而异编织衣服,比如有的客人肚子大,她织毛衣时就会后面短一点、前面长一点,

也正是这些细节,让客人非常满意。有些年纪大的,家里条件不太好的人拿毛线上门织衣服,她就不收钱。

但是后来买成衣的多了,织毛衣的人少了。在亲戚介绍下,徐胜妹有了更大胆的设想——办个五金加工场。创业不易,对于徐胜妹来说就更加艰难了,资金、技术、设备都是“拦路虎”,徐胜妹付出数倍于常人的努力,克服一个又一个困难,从核算到领班、质检都由自己一手把关,确保没一件次品出厂。

“她的五金加工之所以生意好,靠的就是质量好!”认识徐胜妹的街坊邻居说,别人工厂生产的零件只能用几百遍,她的零件可以用上一千多遍也不变形,“别人家的客户靠自己跑,徐胜妹家的客户全是冲着她的质量、主动上门的。”如今,加工场面积200多平,年产值突破百万元,生意步入正轨,家里条件也越来越好了。

希望有能力帮助更多残疾人

“我一直有个心愿,希望自己有能力帮助更多的残疾人。”在创业初期,徐胜妹也曾收到过街道里发的残疾人救助金。她的父亲告诉现代快报记者,当时他和女儿徐胜妹就提出过不要这个钱,想自己再添一部分钱,再捐给街道,“当时,可能家里条件也不太好,街道说什么也不收。”

今年春节前,徐胜妹场子里

年终盘点,年产值突破百万大关,生意步入正轨,家里条件也越来越好。

“生活好了,女儿的心态也越来越积极,家里满满都是希望。”徐胜妹的父亲告诉现代快报,“自家好了,才有余力帮助需要帮助的人了,这两万元钱,希望社区能用它帮助更多的残疾人,也让女儿实现心愿,她也很乐意。”

近日,按照江苏省人社厅统一部署安排,无锡市启动了机关事业单位养老保险“中人”待遇计发工作。目前,无锡市级机关554名退休“中人”待遇已按新制度规定,在全省范围内率先发放到位,各辖区内机关事业单位的退休“中人”将在近期分批进行“新待遇”计发。

陈敏

改革前工作改革后退休人员率先享“新待遇”
554名“中人”养老保险发放

据了解,按照国家和省规定,无锡市从2014年10月1日起实施机关事业单位养老保险制度改革。

“中人”是指,在2014年10月1日机关事业单位养老保险制度改革前参加工作而在改革后退休的人员。他们不再执行原机关事业单位退休费计发办法,而是实行与个人缴费挂钩的新的基本养老金计发办法,同时强制建立职业年金。由于新老待遇衔接之间的计算方法未确定,无锡市机关事业单位退休人员一直采用领取临时待遇方法过渡。

新待遇计发对象有哪些?首批“中人”新待遇计发对象,为无锡市直机关单位已完成退休待遇申领并经初审、复审通过的2017年12月底前退休人员(2018年度退休人员暂不能进行新待遇计发)。其中,有企业缴费经历的、省内(外)跨统筹区转移的、清算未完成及欠费单位的、缴费年限不足15年的、退休死亡的人员等特殊情形,暂不纳入

本次发放范围。

总体上,改革后退休的“中人”将与改革前同类人员退休水平保持平稳衔接,而且晚退休一年的人员,因其基本养老保险和职业年金都要多缴一年,相应个人账户规模也就大一些,因此其退休时计发的养老金水平也要比同单位同条件上一年退休人员略高一些。

为了便于机关事业单位“中人”了解自己的待遇计发情况,无锡市在此次发放过程中向每位“中人”发放了一份告知书,详尽告知其初始待遇计发标准、历年养老金调整情况和目前领取的待遇标准。

本次新待遇核定后退休人员,从2月份起按新核定的基本养老金发放,核定的新待遇及过去几年少发的养老金已在春节前一并发放到位。此外,目前核定的基本养老待遇合计金额不包含职业年金金额部分,待省机关事业单位职业年金系统上线后,职业年金待遇将再次进行补发。

情人节前,玫瑰花涨价了



玫瑰花价格翻了三倍 陈敏 摄



盆栽玫瑰 张骥供图

昨天下午,现代快报记者从多家花店获悉,大年初七开始,玫瑰花价格就开始涨了,原来单枝红玫瑰2.5-3元,现在已到9元了,基本一天一个价,“毕竟情人节,怎么离得开玫瑰花呢,现在的人都追求仪式感。”采访中记者发现,除了单支和成束鲜切玫瑰外,本地种植的盆栽玫瑰也销量见涨。

2月12日下午,现代快报记者走访了无锡多家花店,单枝玫瑰价格在7-10元不等,且根据颜色不同价格也略有不同,玫瑰花的包装费用另外结算。“情人节嘛,玫瑰花价格肯定涨啊!”花店老板陈女士告诉记者,玫瑰花进价也翻了约三倍,“销量也增加了不少,大约也是平时3倍的样子,订花的大多是男

士,所以红色玫瑰最热销。”据了解,无锡市场上单支或成束的鲜切玫瑰,大多来自广州和云南等地。记者从无锡市农委了解到,目前无锡本地并没有鲜切玫瑰种植,“无锡主城区的玫瑰种植以鹅湖玫瑰园为主,他们的盆栽玫瑰还是挺出名的。”

据无锡市鹅湖玫瑰园园艺文化有限公司总经理张骥介绍,不似鲜切玫瑰那般华丽,种植在泥土中的盆栽玫瑰盛开在花篮中,更有了一丝可爱和纯朴。张骥告诉记者,近期盆栽玫瑰订单增加还挺多,“现在差不多每天比平时增加500到600盆。”“盆栽玫瑰和绿植一样,如果打理得好,能活很久,我们有个客户买回去到现在,养了两年了。”

陈敏 高艺

刮“己亥猪”生肖票送金条、购物卡

刮“己亥猪”生肖票,金条、购物卡福利暖心送!“己亥猪”刮刮乐一套三款:“金猪银猪”面值5元,头奖10万元;“福猪拱门”面值10元,头奖25万元;“喜事连连”面值20元,头奖100万元。除了大奖惊喜外,还有双重福利等着你!即日起至10月

31日,凡在生肖系列票中不中常规奖项的彩票中刮出金条奖符者,送猪年生肖金条1根;凡单张彩票中得500元者,送价值400元的“京东E卡”。

高艺



拍卖公告

受委托,本公司定于2019年3月9日下午2:00举行拍卖会,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:嘉润公寓地下停车库98个车位的租赁权(以现场实物状况为准,租赁期限同房屋所有权证房屋有效期),起拍价3万元/个,加价幅度500元/次。

二、拍卖地点:无锡市团结中路20号嘉润公寓售楼处大厅。

三、参拍方法:凡有意参拍者(限定为嘉润公寓业主,不接受其他人员报名)须在2019年3月7日下午4点前,携带房产证原件、复印件、身份证原件、复印件及参拍保证金5千元/个(建议本票方式,本票抬头为无锡市莱特房地产开发有限公司管理人)到嘉润公寓售楼处管理人办公室办理竞买登记手续。即日起接受咨询,看样时间(2月20日-2月21日)。

四、拍卖成交后,以法院出具民事裁定书为准,管理人不再另行开具发票。

五、联系方式:18261528590 张女士 18261528330 孙女士

江苏安瑞拍卖有限公司
无锡市莱特房地产开发有限公司管理人
2019年2月13日

遗失无锡国旅旅游合同#58400至58415,58428至58430,22801至22805,共计24本,废。

遗失宋贤身份证,号:320211198704254115,废。

遗失易玲无锡国信置业有限公司认购协议书一份,编号KPDD-39作废。

扬中市吾盛电气安装服务部营业执照副本92321182MA1NCKHR9M废。

遗失梁溪区痘庄美容院公章、财务章、发票章、合同章声明作废。